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Gestione di gruppi di oggetti storage

È possibile gestire gli oggetti di storage nel proprio ambiente creando gruppi di oggetti di
storage. Questi oggetti di storage devono soddisfare le regole di gruppo associate al
gruppo.

Aggiunta di gruppi

È possibile creare gruppi per combinare cluster, volumi e macchine virtuali di storage
(SVM) per semplificare la gestione.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

È possibile definire regole di gruppo per aggiungere o rimuovere membri dal gruppo e per modificare le azioni
di gruppo per il gruppo.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda gruppi, fare clic su Aggiungi.

3. Nella finestra di dialogo Aggiungi gruppo, immettere un nome e una descrizione per il gruppo.

Il nome del gruppo deve essere univoco.

4. Fare clic su Aggiungi**.

Eliminazione di gruppi

È possibile eliminare un gruppo da Unified Manager quando il gruppo non è più
necessario.

Prima di iniziare

• Nessuno degli oggetti storage (cluster, SVM o volumi) deve essere associato a qualsiasi regola di gruppo
associata al gruppo che si desidera eliminare.

• È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di
OnCommand.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda gruppi, selezionare il gruppo che si desidera eliminare, quindi fare clic su Elimina.

3. Nella finestra di dialogo Warning (Avviso), confermare l’eliminazione facendo clic su Yes (Sì).
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L’eliminazione di un gruppo non elimina le azioni di gruppo associate al gruppo. Tuttavia, queste azioni di
gruppo non verranno mappate dopo l’eliminazione del gruppo.

Modifica di gruppi

È possibile modificare il nome e la descrizione di un gruppo creato in Unified Manager.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

Quando si modifica un gruppo per aggiornare il nome, è necessario specificare un nome univoco; non è
possibile utilizzare un nome di gruppo esistente.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda gruppi, selezionare il gruppo che si desidera modificare, quindi fare clic su Modifica.

3. Nella finestra di dialogo Modifica gruppo, modificare il nome, la descrizione o entrambi per il gruppo.

4. Fare clic su Save (Salva).

Aggiunta di regole di gruppo

È possibile creare regole di gruppo per un gruppo per aggiungere dinamicamente oggetti
di storage come volumi, cluster o macchine virtuali di storage (SVM) al gruppo. Per
creare una regola di gruppo, è necessario configurare almeno un gruppo di condizioni
con almeno una condizione.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

Gli oggetti di storage attualmente monitorati vengono aggiunti non appena viene creata la regola di gruppo. I
nuovi oggetti vengono aggiunti solo dopo il completamento del ciclo di monitoraggio.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda regole di gruppo, fare clic su Aggiungi.

3. Nella finestra di dialogo Aggiungi regola di gruppo, specificare un nome per la regola di gruppo.

4. Nel campo Target Object Type, selezionare il tipo di oggetto di storage che si desidera raggruppare.

5. Nel campo Gruppo, selezionare il gruppo richiesto per il quale si desidera creare le regole di gruppo.
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6. Nella sezione Condizioni, eseguire i seguenti passaggi per creare una condizione, un gruppo di condizioni
o entrambi:

Per creare Eseguire questa operazione…

Una condizione a. Selezionare un operando dall’elenco.

b. Selezionare contains o is come operatore.

c. Inserire un valore o selezionarlo dall’elenco
Available (disponibili).

Un gruppo di condizioni a. Fare clic su Aggiungi gruppo di condizioni

b. Selezionare un operando dall’elenco.

c. Selezionare contains o is come operatore.

d. Inserire un valore o selezionarlo dall’elenco
Available (disponibili).

e. Fare clic su Add Condition (Aggiungi
condizione) per creare ulteriori condizioni, se
necessario, e ripetere i passaggi da a a d per
ciascuna condizione.

7. Fare clic su Aggiungi.

Esempio di creazione di una regola di gruppo

Per creare una regola di gruppo, inclusa la configurazione di una condizione e l’aggiunta di un gruppo di
condizioni, eseguire le seguenti operazioni nella finestra di dialogo Aggiungi regola di gruppo:

1. Specificare un nome per la regola di gruppo.

2. Selezionare il tipo di oggetto come SVM (Storage Virtual Machine).

3. Selezionare un gruppo dall’elenco dei gruppi.

4. Nella sezione Condizioni, selezionare Nome oggetto come operando.

5. Selezionare contiene come operatore.

6. Inserire il valore con nome svm_data.

7. Fare clic su Aggiungi gruppo di condizioni.

8. Selezionare Nome oggetto come operando.

9. Selezionare contiene come operatore.

10. Inserire il valore con nome vol.

11. Fare clic su Aggiungi condizione.

12. Ripetere i passi da 8 a 10 selezionando data-priority come operando nel passo 8, is come operatore nel
passo 9 e critical come valore nel passo 10.

13. Fare clic su Aggiungi per creare la condizione per la regola di gruppo.
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Modifica delle regole di gruppo

È possibile modificare le regole di gruppo per modificare i gruppi di condizioni e le
condizioni all’interno di un gruppo di condizioni per aggiungere o rimuovere oggetti di
storage da o verso un gruppo specifico.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda regole di gruppo, selezionare la regola di gruppo che si desidera modificare, quindi fare clic
su Modifica.

3. Nella finestra di dialogo Edit Group Rule (Modifica regola gruppo), modificare il nome della regola di
gruppo, il nome del gruppo associato, i gruppi di condizioni e le condizioni in base alle esigenze.

Non è possibile modificare il tipo di oggetto di destinazione per una regola di gruppo.

4. Fare clic su Save (Salva).

Eliminazione delle regole di gruppo

È possibile eliminare una regola di gruppo da Gestione unificata di OnCommand quando
la regola di gruppo non è più richiesta.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

Quando una regola di gruppo viene eliminata, gli oggetti di storage associati verranno rimossi dal gruppo.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda regole di gruppo, selezionare la regola di gruppo che si desidera eliminare, quindi fare clic
su Elimina.

3. Nella finestra di dialogo Avviso, confermare l’eliminazione facendo clic su Sì.

Configurazione delle condizioni per le regole di gruppo

È possibile configurare una o più condizioni per creare regole di gruppo in Unified
Manager che vengono applicate agli oggetti di storage. Gli oggetti di storage che
soddisfano la regola di gruppo vengono combinati in un gruppo.
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Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Fare clic su Aggiungi.

3. Nella finestra di dialogo Aggiungi regola di gruppo, selezionare un operando dall’elenco.

4. Selezionare un operatore per la condizione.

5. Inserire un valore richiesto o selezionarlo dall’elenco Available (disponibili).

6. Fare clic su Aggiungi.

Esempio di configurazione di una condizione per una regola di gruppo

Considerare una condizione per il tipo di oggetto SVM, in cui il nome dell’oggetto contiene “svm_data”.

Per configurare la condizione, eseguire le seguenti operazioni nella finestra di dialogo Aggiungi regola di
gruppo:

1. Immettere un nome per la regola di gruppo.

2. Selezionare il tipo di oggetto come SVM.

3. Selezionare un gruppo dall’elenco dei gruppi.

4. Nel campo Condizioni, selezionare Nome oggetto come operando.

5. Selezionare contiene come operatore.

6. Inserire il valore con nome svm_data.

7. Fare clic su Aggiungi.

Aggiunta di azioni di gruppo

È possibile configurare le azioni di gruppo che si desidera applicare agli oggetti di storage
di un gruppo. La configurazione delle azioni per un gruppo consente di risparmiare
tempo, poiché non è necessario aggiungere queste azioni a ciascun oggetto
singolarmente.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda azioni gruppo, fare clic su Aggiungi.

3. Nella finestra di dialogo Aggiungi azione gruppo, immettere un nome e una descrizione per l’azione.

4. Dal menu Gruppo, selezionare un gruppo per il quale si desidera configurare l’azione.

5



5. Dal menu Action Type (tipo di azione), selezionare un tipo di azione.

La finestra di dialogo si espande, consentendo di configurare il tipo di azione selezionato con i parametri
richiesti.

6. Immettere i valori appropriati per i parametri richiesti per configurare un’azione di gruppo.

7. Fare clic su Aggiungi.

Modifica delle azioni di gruppo

È possibile modificare i parametri delle azioni di gruppo configurati in Unified Manager, ad
esempio il nome dell’azione di gruppo, la descrizione, il nome del gruppo associato e i
parametri del tipo di azione.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda azioni gruppo, selezionare l’azione di gruppo che si desidera modificare, quindi fare clic su
Modifica.

3. Nella finestra di dialogo Modifica azione gruppo, modificare il nome dell’azione di gruppo, la descrizione,
il nome del gruppo associato e i parametri del tipo di azione, come richiesto.

4. Fare clic su Save (Salva).

Configurazione delle soglie di integrità dei volumi per i
gruppi

È possibile configurare le soglie di integrità dei volumi a livello di gruppo per capacità,
copie Snapshot, quote qtree, crescita e inode.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

Il tipo di azione di gruppo relativa alla soglia di integrità del volume viene applicato solo ai volumi di un gruppo.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda azioni gruppo, fare clic su Aggiungi.

3. Immettere un nome e una descrizione per l’azione di gruppo.

4. Dalla casella di riepilogo Gruppo, selezionare un gruppo per il quale si desidera configurare l’azione di
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gruppo.

5. Selezionare Action Type come soglia di integrità del volume.

6. Selezionare la categoria per la quale si desidera impostare la soglia.

7. Inserire i valori richiesti per la soglia di integrità.

8. Fare clic su Aggiungi.

Eliminazione delle azioni di gruppo

È possibile eliminare un’azione di gruppo da Unified Manager quando l’azione di gruppo
non è più necessaria.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

Quando si elimina l’azione di gruppo per la soglia di integrità del volume, le soglie globali vengono applicate
agli oggetti di storage in quel gruppo. Le soglie di integrità a livello di oggetto impostate sull’oggetto di storage
non subiscono alcun impatto.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda azioni gruppo, selezionare l’azione di gruppo che si desidera eliminare, quindi fare clic su
Elimina.

3. Nella finestra di dialogo Avviso, confermare l’eliminazione facendo clic su Sì.

Riordinamento delle azioni di gruppo

È possibile modificare l’ordine delle azioni di gruppo da applicare agli oggetti di storage di
un gruppo. Le azioni di gruppo vengono applicate agli oggetti storage in sequenza in
base al loro rango. Il livello più basso viene assegnato all’azione di gruppo configurata
per ultima. È possibile modificare la classificazione dell’azione di gruppo in base alle
proprie esigenze.

Prima di iniziare

È necessario disporre del ruolo di amministratore dello storage o amministratore dello storage di OnCommand.

A proposito di questa attività

È possibile selezionare una singola riga o più righe, quindi eseguire più operazioni di trascinamento per
modificare il rango delle azioni di gruppo. Tuttavia, è necessario salvare le modifiche affinché la nuova priorità
venga riflessa nella griglia delle azioni di gruppo.
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Fasi

1. Nella barra degli strumenti, fare clic su , quindi fare clic su Gestione > gruppi.

2. Nella scheda azioni gruppo, fare clic su Riordina.

3. Nella finestra di dialogo Riordina azioni gruppo, trascinare le righe per riorganizzare la sequenza delle
azioni gruppo secondo necessità.

4. Fare clic su Save (Salva).
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